什么是信仰生活?

今年 2024 年的一月份,我们多多思想什么叫信仰?什么叫信心?我们为什么信耶稣基督?我们都要清楚了解。信仰生活是信神——信圣父、圣子、圣灵三位一体神。信仰生活的结论是要认识神,要跟从神的。神是活神,活神祂在我面前的显明,是借着祂的活道,祂的活道是借着圣灵、借着神的气息、神的生气默示的,感动的、指教的、也成就的,带来圣灵所结的果子。

各位,一生绝对不要忘记,我们借着每天所遇到的事要多多的认识神,在每 天所遇到的每样事情里面,都有神的话,神的声音,神的活道。当你听了,多默 想了,圣灵会感动你,你明白神的旨意来跟从的时候,圣灵的引导和能力继续不 断的会向你显明。

整个宇宙万有是神所创造的。起初什么都没有,什么都混沌,黑暗当中,从神说有光就有光开始,一个一个造出来。现在我们眼睛所看得见的,耳朵所听到的,都是上帝亲自所造的。原来是没有的——空间没有、时间也没有,里面一切的万有万人万事都没有。但神是这样的创造,神继续不断的用祂的命令、吩咐来托住万有。

所以,我们是活在活神借着活道、活灵带领的这个世界当中。蒙恩的人是必定会看见的,以前只有我们的肉眼会看见,上帝的永能和祂的神性在祂所造的、祂所管理的整个宇宙万有里面的,但祂是看不见的。但是有一个人,清楚的认识我们主耶稣基督,得了祂的圣灵之后,我们灵里会看见神的国,我们会明白神的旨意,明白神的带领,因我们信耶稣基督的教导,我们是凡事上能得到圣灵的指教的。我们的灵眼要得开,灵耳要得开,我们的心眼也要得开,我们必定要看到,也要知道——我有没有正在跟从神?

我们的神不但是这样的发声,也创造整个宇宙万有,也是借着祂的道审判义人跟恶人。所以,《诗篇》共150篇,第1篇开始就是恶人跟善人,罪人和义人,亵慢人跟谦卑人,后者都是借着神的活道、活的灵,圣灵重生也成圣的生命是这样的。所以,《诗1:1-3》不从恶人的计谋,不站罪人的道路,不坐亵慢人的座位。惟喜爱耶和华的律法,昼夜思想,这人便为有福!他要像一棵树栽在溪水旁,按时候结果子,30岁的时候结果子,40岁的时候结果子,50岁的时候结果子……都不同的结果子,满满的圣灵的果子。我们必定活的像这样的义人,善人,谦卑寻求主,依靠主,专从主的人,有这样的70年是我们在地上的日子。

我们真的要清楚的听见上帝的声音。常常听见上帝声音的人,也顺从上帝带领的人,他必定会听到上帝告诉他的话,他遵从的话,都丰盛荣耀的成就在他的一生和他每天的脚步里面,他必定会享受上帝所赐给他绝对的平安。

义人必定面对很多抵挡他的人,但主必定赐给他绝对的平安,也能够获得丰盛的一个生命,能结出丰盛荣耀生命的果子,他的脚步都有确据。看见上帝的带领,得到这个确据生活的人,他的生命是刚强的,他的生命是不被摇动的,他的生命是知道他的未来的。所以,他天天与神同行的脚步是非常的快乐,充满有感恩,充满有盼望,口唱心和的赞美主!

节选自 2024年1月14日 操练照着"神告诉我的话"判断作事(新年主题信息 -2)